MyJabTUMeEININTHOE CONPOBOXK/ICHME
K YPOKY aJjareopsl B 8 KJjiacce

«OnpeneseHue KBaapaTHoro ypasuenus. Hemosinbie
KBaJpaTHbIe YPABHEHMI»

ABtop: @uiuH Ilasen Baagumuposuy,

YUYUTEJIb MATEMATUKN U MHPOPMATUKH

MBOY COLI Ne 46 r. bpsincka



3aganue: ax+b=0 | | OTBeTHBI:
1) DxQR-IX@%x2x)=49, 1) -20x40=0 1) x=-2
2) yt4$8xk149, 2) y=-1;1
) 2)+3=4§0=81, 3) -z-43=0 3) z=-43

5) -zt4=47

5) Ak/2xa=3x3110, 5)5k+18=0 5 k=-3.6
6) Ins4kBH=k/2+1, 6) s=0;3
7) ﬁ))+b2841,9%2=@;_3p), 7)) p=0;-2
8) Bt-1)=9,4-1,7t, 8) 7,7t-15,4=0 O =2
0) JHREAGEP), 9)2y-14=0 ) Y

) 6(t-1)=9,4-1,7t,




Ileau ypoka:

1. Boiyuums onpenesieHne KBaApaTHOIro
ypaBHEHUS.

2. Hayuumuca onpeneysitb 10 BUAY YPABHEHU A
SIBJIAECTCS JIM OHO KBA/IPATHBIM MJIM HeET.

3. Hayuumoca onpeneasitb BUJA KBaAPaATHOIO
YPABHEHMS - MIOJIHOE OHO MJIM HEIMOJIHOE,

4. Hayuumoca BbIOMPATH HYKHBIN aJITOPUTM
pelleHUS HEMOJHOI0 KBAJAPATHOIO0 YPABHCHHUS.




X’+ X+ = X*+ x+

9

1. EcTB XZ.

2. EcTtb X.
3. Ectb YUCJIO.

4. EcTh B IPAaBOM YACTH.




3agaHnue:

1) 3,7x2-5x-+1=0),
2) 48x2-x3-9=0),

3) 1-12x=0,

4) 2,1x%+2x-2/3=0),
5) 7/x*+3x-45=0,
6) x2-7x+Vx=0,

7) 7x2-13=0),

8) x2\3+12x-1=0.




3agaHnue:

OT1BeThI:

1) 3)737x%5%=+0=0,
2) 29*=0=0

3) )1xA2/3+ x=0,
4) 7¥2=283-2x=0,
5) $B¢- 13=9=0,
6) 5])0+ X+x%=

7) x¥7 ’+16X-1 =0,
6) -10+3x+x’=
N\ w2/ Uv—0N

1) a=3.7
2) a=-1
3) a=2,1
4) a=7

5) a=\3
6) a=1

7) a=1/7




3agaHnue:

b=0, c£0, | | ¢=0, b#0, | | c=0, b=0,

ax>+c=0 || ax*+bx=0

ax>=(

1) 3)73%5x+1=0,
2) _X=fx+1=0,

3) )1203-+2x=0,
4) Ix243=0

5) -3 2§70,
6) N T¥=4p=0

7) D58 1=0,

6) 3x+x*=0).
N\ w2/ Uv—0N

4)

ImoJdaHa?oe®e€
ImoJ HO €
ImoJ HO €

6)
7)

2)




b=0, c#0, ax*+c=0 4x*-9=0

1) nepenecTn 1) 4x>=9,
CBOOOJIHBIHN YJIEH
B NIPABYIO YaCTh,

2) paznenuTs obe  2) X'=9:4,
4acTH YPaABHEHHUSs] x2=2,25,
Ha aF0,

3) ecoim -¢/a>0, o 3) x1= V2,25,
ABA KOPHA: x2= _\/2,25,

xI=\-c/a u x2= -\- x1=1,5,
c/a; ecan -¢/a<0,
TO KOpHell hem. x2=-1,5,

4) 3anuchIBaAETCA 4) OtBeT: x1=1,5,
OTBET x2=-1,5,



¢=0, b0, ax?+bx=0 || 3x*-4x=0

1) paznoxutsb Jgepyo 1) x(3x-4)=0,
4yacTh Ha

MHOKHTEJ]IN, 2) x=0 win
2) KaKAbIA MHOKHUTEb 3x-4=()
IPUPABHUBAETCH K
HYJ110, 3) x=0 nian
3) pemraercst Kaxmaoe 3x=4,
YPaBHEHHUE, x=4:3,
x=11/3,

4) OtBet: x1=0,
4) 3anucbIiBaeTcs orBeT  x2=1/3.



-

c=0, b=0, ax’= -X"=
1) pasgeaum 1) x*=0,
00e yacTu
Ha aZ#(,
=0, 2) x=0
2) x=0),
3) OrBer:
R) x=0.
3aliChIBACT

CHd OTBCT.




3agaHnue:

1) TX74348=0,
2) 2k-14k2=0),
3) 17k14k*=0
4) 5y*-4y=0,

5) 31790
6) H3¥2=4y=0,

5) 2h+h?*=0,

7\ o " A

IePBbLIN
BTOPOH
TPETHHA
BTOPOH
BTOPOH

[ePBbLIN



JlomaiHee 3agaHue:

Jlerue:

n.19, n.19,

Ne 5035, Ne 505,

Ne 509(0, B, 1, e), Ne 509(, e),
Ne 511. Ne 511(a, I, 1),

Ne 513(a, 0).




